

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История одного репетитора

Была у меня однажды одна интересная ученица, Настенька. Девочка была покладиста, да трудолюбива, но точные науки ей давались с трудом. И вот незаметно подкрался 11 класс. Время сдачи экзаменов, прощания со школой, слез учителей и одноклассниц, поступлений в вузы, а кому-то и в армию. Девочка росла в хорошей семье, мама была врачом, а отец работал на заводе. Потому Настя с детства мечтала быть как мама, работать врачом и помогать людям. Но для этого, ей для начала нужно было окончить медицинский университет, для поступления в который, помимо сдачи основных предметов вроде биологии и химии, нужно было сдавать математику, и сдавать ее надо было на хорошие баллы. Проблемы у Насти появились в 10 классе. Она пропускала большое кол-во моих уроков, и у нее образовался пробел в знаниях. Наступила весна, середина марта, после очередного урока ко мне подошла Настя:

— Валерий Леонидович, вы могли бы позаниматься со мной отдельно, а то я никак не понимаю некоторый материал, — жалобно и немного побаиваясь, спросила меня Настя.
— Эх, Настасья, а ты позже ко мне не могла подойти? – с добрым сарказмом спросил я.
— Ну, Валерий Леонидович, неужели уже ничего не исправить? – с надеждой в голосе спросила Настя.

— Ну что мне с тобой делать, давай я тебе позвоню, и мы договоримся в какие дни я смогу тебя принять, — сказал я.

— Спасибо, Валерий Леонидович! – чуть ли не бросившись мне в объятия, радостно закричала Настя.

Я записал ее номер телефона, и мы попрощались, а позднее договорились с ней встречаться 3 дня в неделю, и через пару дней была первая встреча, которая прошла успешно.

Настя оказалось послушной девушкой, хоть и с трудом понимала материал. Спустя месяц занятий, наше общение с Настей стало дружеским. На улице потеплело, и я решил переодеться в легкую одежду. Не успел я насладиться погодой, как тут же заболел. Сорок лет, а ума нет. Отменил все занятия, но Настя настырно просилась прийти, и я не то, чтобы так сильно не смогал, сколько не хотел заразить учеников. Я с трудом согласился, но занятие было решено провести у меня дома.

— Здравствуйте, Валерий Леонидович, спасибо вам огромное, что согласились! – воскликнула Настя с порога.

— Здравствуй, Настасья, — поздоровался я, — Ты раздевайся и проходи в комнату.

Мы сели решать задачи, и я не заметил, как пролетели полчаса. Я предложил Насте передохнуть и попить горячий чай. Она согласилась, и я ушел на кухню греть чайник.

Мы пили чай и мило беседовали, как я почувствовал легкое головокружение.

— Валерий Леонидович, что с вами, вам помочь? – с волнением спросила Настя.

— Да все хорошо, Насть, я прилягу на пару минут, хорошо? – спросил я.

— Конечно, давайте я вам помогу, — ответила Настя, схватила под руку и повела к кровати.

— Где у вас тут градусник? – сразу же спросила Настя.

— Открой шкаф, он должен быть в верхнем ящике, — ответил я.

Настя порылась немного, а затем повернулась и сказала

«У вас только ректальный».

Вот же зараза, последний градусник скорее всего забрала бывшая жена, а я с того момента особо и не болел.

«Ну, ничего, подойдет и этот» – немного подумав, ответила, Настя.

«Да ты чего, Настя, и так пройдет, не стоит» – немного взволновался и ответил я.

«Еще как стоит, Валерий Леонидович, а вдруг придется скорую вызывать, таким не шутят» – воскликнула Настя.

«Тогда я сам!» – решительно ответил я.

«Вы что стесняетесь меня?» – удивленно спросила Настя, «Я будущий врач, а врач существо бесполое, так что ложитесь на живот!»

Я лег на живот и приспустил штаны. Настя раздвинула мои ягодицы одной рукой, а другой стала засовывать градусник. Пока она была вовлечена в работу, я почувствовал, как Настя коснулась несколько раз моих яиц. Градусник был поставлен, но я уже изрядно возбуждился и потому мой член, словно змей стал увеличиваться и двигаться вниз. Мое лицо налилось краской, но так как я лежал на животе, Настя не могла видеть его. Я почувствовал, как она достала градусник и спустя некоторое время сказала:

«Так, больной, теперь пойдете в душ, вам нужно сбить температуру!» – повелительно сказала Настя.

«Нет, Настя, это слишком далеко заходит, дальше я уж сам как-нибудь разберусь» – спокойно ответил я.

«Валерий Леонидович, мы же договорились, что я сегодня ваш врач и меня стесняться не надо, а вдруг вам станет плохо, и вы упадете в душе» – расстроено и чуть властно сказала Настя.

«Хорошо, пойдём» – со вздохом ответил я Насте.

Пока мы шли, меня не покидала мысль, что она узрела мой член и теперь что-то задумала. Мы зашли в ванну, я разделся, прикрывая свой уже слегка возбужденный член, и залез в ванну спиной к Насте. Она включила душ и начал поливать меня, а я просто оперся об стену руками и расслабился. Тут я почувствовал тепло между ягодиц и мой член стал быстро подниматься. Я прикрыл глаза и ощутил, как между ног пролезла рука и обхватила мой член. Мне стало одновременно стыдно и безумно приятно, когда Настя уже всю стала надрачивать мой член и открыто играть своим язычком между моими ягодицами. Немного насладившись этим моментом, я повернулся. Не успел я ничего сказать, как она положила мой член в свой молодой ротик, и стала активно двигать головой взад и вперед.

Ее маленькая ручка с трудом обхватывала мой член, другую же она засунула себе в штаны и стала играть. Я вынул член из ее рта, поднял с пола, посадил на стиральную машину и стал стягивать с нее штаны с трусами. В этот момент я смотрел ей в лицо, а оно словно молила меня избавить ее от страданий. Как только я стянул штаны и трусики, я тут же прильнул к ее истекающей соками киске. Ее молодое тело, подтянутая кожа, все это безумно возбуждало меня и сводило с ума, я впился с такой силой в ее киску, что думал высосу всю ее изнутри. Настя же сначала сладко стонала, а потом схватила меня за голову и стала сильнее прижимать к ее киске. Я изрядно устал играть с ней и решил перейти к более серьезным действиям. Снял с нее кофточку, лифчик, взял на руки и понес в комнату. Она обхватила

своими ручками меня за шею и всю дорогу не отводила взгляда от меня, а я же наблюдал как колышаться ее небольшая молодая упругая грудь. Я положил ее на кровать, стал целовать и одновременно дразнить, проводя членом по ее киске, и как только я было, уже хотел войти, она шепнула:

— Валерий Леонидович, не туда, подождите минуточку.

Я был слегка удивлен, но с другой стороны, девушке только исполнилось 18 лет, и я понимал, что отдавать свою девственность кому попало, а уж тем более старику как мне, ей не хотелось. Она встала с кровати и пошла к своей сумке, я же смог целиком узреть ее стройное молодое тело, ее подтянутые бедра, худенькие ножки. Настя была не высокого роста, поэтому если смотреть на нее сзади, то можно подумать, что ей лет 18, а то и 14. Она достала из сумки мазь, сказав, что он для рук и на холоде у нее часто трескается кожа. Затем подошла ко мне, дала мне мазь, а сама в свою очередь легла на кровать, развела ноги, согнув их в коленях, и стала играть с киской с тем самым лицом, которое я видел в ванной. Мне объяснять ничего не надо было, поэтому я взял мазь, намазал ее попу и стал медленно вводить палец, затем два, а затем и три. Уже сгорая от нетерпения, я приставил свой член к ее попке и надавил. Член довольно легко вошел в Настю на всю длину, и она застонала. Я стал активно увеличивать скорость, и спустя некоторое время уже вовсю долбил ее киску, а Настя в свою очередь стала пытаться подмахивать своими бедрами навстречу моим толчкам. Затем я решил сменить позу и повернул Настю на живот. Одной рукой я схватил ее за волосы, а другой мял ее молодые упругие груди. Я целовал Настю в шею, покусывал мочки ушей и, мне казалось, что иной раз она кончала от всего этого. Затем я резким движением перевернулся с Настей на спину и теперь я лежал снизу, а она сидела сверху спиной ко мне. Она снова развела широко ноги и согнула их в коленях. Я почувствовал приближение оргазма, потому обхватил одной рукой горло Насти, а другой стал ласкать ее клитор и ускорил свой темп. И вот я уже был на грани, как Настя сильно схватила мою руку, которой я ласкал клитор, прогнулась в спине и из ее киски несколько раз стрельнула струя. Я сразу же достал свой член из нее, а она рефлекторно встала на колени и взяла его в рот. Несколько толчков в ее маленький ротик и я стал кончать, залив половину ей в ротик, а половину на ее лицо. Все, что было во рту, она проглотила, а все, что было на лице, она собирала пальчиком и клала в рот.

Я сел уставший на кровать, и сразу же откинулся назад, а Настя пошла душ. Через несколько минут она пришла уже одетая.

— Мне пора домой, Валерий Леонидович, — вздохнув, сказала Настя.

— Да, конечно, сейчас я провожу, — ответил я и побежал в ванну за одеждой.

Быстренько оделся, вышел в прихожую, где Настя уже надевала куртку и сапоги.

— Когда мы теперь снова позанимаемся? – скромно спросила Настя.

— Если сможешь, приходи завтра вечером, — немного смутившись, ответил я.

— Хорошо, я приду, а в какое время? – снова задала вопрос Настя.

— Я позвоню тебе, хорошо? – ответил я.

— Хорошо, тогда буду ждать вашего звонка, — ответила Настя, — До свидания, Валерий Леонидович. Она резко подошла и робко поцеловала меня в щечку. Я, немного отойдя, ответил Насте:

— До свидания, Настасья.